

România ar trebui să genereze încasări de trei miliarde de euro din turism până în 2035 (secretar de stat)

România ar trebui să genereze încasări de trei miliarde de euro din turism până în 2035, a declarat luni Terente Ciui, secretar de stat în cadrul Ministerului Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului (MEDAT), la lansarea celei de-a patra ediții a Cartii Albe a Turismului din România.

Secretarul de stat a prezentat, pe scurt, măsurile prevăzute în strategia națională pentru dezvoltarea turismului 2025-2035. "Prin aceste măsuri urmărim nu doar consolidarea competitivității IMM-urilor, ci și să atragem un număr mare de turiști străini, să dublăm solicitările existente și să generăm încasări de trei miliarde de euro, până în 2035", a precizat Terente Ciui.

Conform acestuia, măsurile pentru dezvoltarea turismului reflectă angajamentul Guvernului pentru: simplificarea standardelor de clasificare pentru a sprijini IMM-urile din turism; promovarea digitalizării astfel încât micile afaceri să fie mai vizibile și mai competitive; susținerea start-up-urilor și a inovării prin crearea de incubatoare naționale și regionale dedicate turismului; formarea profesională esențială pentru dezvoltarea competențelor și crearea unor produse turistice de calitate.

Demnitarul a susținut, de asemenea, măsurile pentru dezvoltarea turismului balnear. "Participarea noastră la târguri internaționale de turism precum cele din Spania și Franța subliniază angajamentul României pentru a deveni jucătorul competitiv pe piața internațională", a mai spus secretarul de stat, care a precizat că sunt 12 astfel de târguri în graficul ministerului pentru anul 2025.

"Turismul reprezintă mai mult decât o sursă de venituri, este o platformă prin care cultura, tradițiile și frumusețea naturală a României contribuie totodată la creșterea locurilor de muncă și la dezvoltarea unităților locale. Astăzi Carta albă a turismului 2025 oferă o imagine clară asupra stării actuale a sectorului și asupra pașilor următori", a mai arătat Terente Ciui.

Ediția a IV-a a Cartii Albe a turismului din România a fost lansată luni, la București, în cadrul unui eveniment la care au participat președintele IMM România, Florin Duma, fostul președinte al IMM România, senatorul Florin Jianu, președintele Consiliului Economic și Social, Sterica Fudulea, președintele executiv al Federației Patronatelor din Industria Ospitalității (FPIOR), Calin Cozma, reprezentanți ai diferitelor structuri din turism.